



经济及社会理事会

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1994/121
21 February 1994
CHINESE
Original: ARABIC/FRENCH

人权委员会
第五十届会议
议程项目4

被占领的阿拉伯领土、包括巴勒斯坦境内的人权遭受侵犯的问题

1994年2月15日阿拉伯国家联盟常驻联合国日内瓦办事处代表团致主管人权事务副秘书长的普通照会

阿拉伯国家联盟常驻联合国日内瓦办事处代表团向人权事务中心致意,并谨此转交以色列1993年11月和12月在被占领的巴勒斯坦和阿拉伯领土上所作所为的每月报告。

阿拉伯国家联盟常驻代表团对所附报告详细阐述的在以色列占领的领土上阿拉伯平民境况的恶化表示严重不安,并请人权事务中心考虑将此报告作为正式文件,在第五十届会议上分发给人权委员会的成员。

关于1993年11月以色列在被占领的巴勒斯坦领土上
进行定居活动及侵犯人权的每月报告

以色列当局在其与巴勒斯坦方面就执行9月13日协定条款,特别是从加沙地带和杰里科地区实际撤出和释放以色列监狱在押的巴勒斯坦被拘留人员等问题的谈判中,再次实行拖延政策。

在被占领的领土上的一些巴勒斯坦人士认为,只要返回权、自决和成立独立国等基本问题未列入解决的范围,巴勒斯坦—以色列协定在实施时注定会失败。巴勒斯坦谈判代表团代表Sami al-Keilani 博士说,释放被拘留者,被驱逐者重返家园,撤除安全封锁线和减轻巴勒斯坦人的苦难等问题应与现在的谈判进程联系起来;他谴责以色列逃避其对和平进程的责任,以此拖延时间。

以色列定居者在以色列占领部队的眼皮正继续其军事活动,部队向定居者提供帮助,对他们施加于巴勒斯坦公民的恐怖主义行为熟视无睹。定居者遵照来自西岸和加沙地带定居委员会的命令,几次袭击巴勒斯坦人,在阿拉伯城镇之间的高速公路上设置路障,并在西岸和加沙地带各处关闭50多条公路。他们还向巴勒斯坦人的财产及车辆开枪和投掷石头,袭击巴勒斯坦民房和残酷殴打巴勒斯坦人。

巴勒斯坦谈判团团长费萨尔·侯赛尼在定居者大肆破坏巴勒斯坦人财产后,呼吁对被占领领土上的居民给予国际保护。他提醒注意定居者所从事的种种危险行径,将这些行径描述为统一的、有组织的团体活动,这使人不免想到,如果定居者继续留在巴勒斯坦领土上,未来将会出现何种局面。

侯赛尼先生还批评说,尽管定居者事先宣布了其打算采取的行动,以色列军队仍迟迟不阻止他们发动的袭击。他说,在定居者采取有蓄谋的暴力性报复行动后,军队才迟迟到达出事地点(A1-Quds,1993年11月9日)。

关于亵渎清真寺的神圣,设在华盛顿的独立“国际声援人权协会”吁请以色列政府履行其将清真寺作为礼拜圣地予以保护的责任,结束士兵和定居者亵渎圣地神圣的行为。

约旦哈希姆王国,外交部巴勒斯坦事务司,安曼,邮政信箱2469,电话:666172,传真:668264。

以色列占领当局及部队在袭击清真寺过程中,对圣地的攻击和对圣地神圣的亵渎有以下形式:

- (a) 士兵带枪穿鞋进入清真寺;
- (b) 恐吓、殴打及逮捕清真寺中正在祈祷的平静祈祷者;
- (c) 毫无道理地击毁门窗;
- (d) 任意损坏和破坏清真寺内的地毯和家俱;
- (e) 无礼地对待神圣经书,特别是神圣的《可兰经》;
- (f) 没收和毁坏扬声器;
- (g) 以搜查武器及政治小册子为借口,砸碎清真寺几处的地砖,并挖了许多洞;
- (h) 毁坏公告板及杂志;
- (i) 在清真寺墙上写下挑衅性的标语,抵毁宗教的神圣;
- (j) 疯狂袭击清真寺,砸掉清真寺的门。

以色列当局继续每天侵占阿拉伯土地和侵犯阿拉伯居民。以色列当局自开始占领至1993年11月末止,在被占领的西岸及加沙地带总共没收了3,082,610杜南(1杜南=1000平方米)的土地。他们还企图不断加快定居,已拟订鼓励犹太移民在西岸186个定居点和加沙地带20个定居点定居的计划。

关于对居民自由和基本权利的侵犯,以色列当局继续实行非人道政策,实行个人和集体惩罚,对95名军事法庭审判的西岸和加沙居民判处徒刑就说明了这一点。徒刑从监禁几个月到几年不等,外加大笔罚款。

他们还发布三项五到六个月的行政拘留命令,拆毁28处民房,杀害18个巴勒斯坦人和伤害数百名巴勒斯坦人。

耶路撒冷市发行的各阿拉伯报纸报道了以色列侵犯人权的行为,去年11月的详情如下:

一、没收土地和定居

以色列当局为了建筑定居点公路和建立新的定居点,在Beit Iksa/Ramallah 没收了380杜南的土地。(Al-Quds, 1993年11月5日)

为了扩大“Nisanit”定居点,以色列部队在加沙地带强占了属于Beit Lahiya 村面积为20杜南的土地(Al-Nahar, 1993年11月24日)。

以色列当局为了扩大“Shavei Shomron”定居点,没收Naqoura/Nablus村200杜南的土地。(Al-Quds, 1993年11月26日)

建造定居点

以色列当局为了实施“大耶路撒冷”项目--其范围西起“Givat Zeev”和“Neve Haim”定居点的边界处,东至“Maaleh Adumim”,打算没收四个巴勒斯坦村庄(Jib, Beit Hanina, Nabi Samwil 及 Bir Nabala)约3,500杜南的土地。当局声称要把这些地方的土地变为自然保护区和公园。

根据一位巴勒斯坦制图员的介绍,以色列当局通过没收阿拉伯村庄的这些土地,将几乎完成耶路撒冷周围定居圈的建设。(Al-Quds, 1993年11月14日)

自签署《以色列--巴勒斯坦原则宣言》以来,约有3000名新定居者迁入被占领领土现有的定居点,在那里已建成1500套新的居民公寓。

一位专门为被没收土地案辩护的巴勒斯坦律师证实:尽管签署了以色列--巴勒斯坦协定,可是被占领领土上的定居活动一天也没有停止。

他提到在图勒凯尔姆、纳布卢斯、盖勒吉利耶和塞勒菲特这些区的频繁定居活动。这些活动包括如下:

纳布卢斯以南“Eiliya”定居点的定居者为了铺设通往该定居点的用水管道,夷平大片属于Sawiya村庄的土地。

以色列Mekorot饮水公司强占了Jaiyus村几杜南的土地,开始在那里为“Tsofim”定居点建造蓄水池。

在 Tulkarm 区,属于 Haris 村庄的数十杜南种植橄榄树的土地被推土机推平,以便扩建环状交叉路,使公路在那儿分叉,通往“ Ariel”, “Barkan”和“Revava”定居点。

纳布卢斯以东的“Elon Moreh”定居点的定居者强占了属于Izmut村的20杜南的土地,拔掉种植在这一区段的树木,并把这块土地用栅栏隔开。

Qalqiliya附近“Ginot Shomron”定居点的定居者强占了居民Kafr Laqif的土地,将安用栅栏隔开,铺成道路,变成通往定居点的支线。

“Karnei Shomron”定居点的定居者以加宽通往定居点的公路为借口,用推土机推平Qalqiliya区Jinsafut村一位居民的土地。

定居计划和项目

“Maaleh Adumim”定居点打算提交一份新的计划，由已变成城镇的定居点吞并更多的土地，从而将“Maaleh Adumim”周围的定居区纳入耶路撒冷市界内。
(Al-Quds, 1993年11月21日)

该计划的目的在于确保犹太人定居地带不参差任何属于巴勒斯坦自治区的居民点。

“Maaleh Adumim”市当局正通过禁止巴勒斯坦人在该地区进行建筑来争取获准吞并巴勒斯坦人拥有的土地。它还打算强占和吞并属于Hizma和Anata村的土地。
(Al-Quds, 1993年11月6日)

以色列报纸耶路撒冷邮报报道了一政府委员会批准了一项建筑计划，打算在东耶路撒冷犹太居住区，特别是在“Givat Zeev”和Maaleh Adumim”建造13,000套住宅单元，用于安置西岸的70,000犹太定居者。

任何人只要研究一下这项计划，便会发现以色列企图在就耶路撒冷市的未来开始谈判之前，在该市周围造成一个新的既成事实。以色列还试图把巴勒斯坦人变成耶路撒冷市的少数人，并把耶路撒冷北部和南部主要巴勒斯坦居住区加以分解。

关于修筑定居点60号公路，其目的是把耶路撒冷区与以色列在西岸南部的定居点连接起来，而无需穿过巴勒斯坦区，为此，占领当局继续用推土机推平公路两旁的阿拉伯土地。

收到的资料表明，修筑定居点公路的公司开始了大规模的施工，将公路两旁加宽，现在路宽已增加到100多米。

公路修筑管理人员在公路两旁竖起7米高的挡墙，阻止阿拉伯土地所有者接近公路，以便使他们因无法利用公路而放弃他们的土地。(Al-Quds, 1993年11月12日)

二、攻击阿拉伯公民及破坏其财产

11月份，由犹太定居者武装团体发起的暴力及恐怖主义浪潮席卷被占领巴勒斯坦领土的各个地区，他们制造浩劫，堵塞公路，打乱阿拉伯居民的生活。除了武装和非武装的人身攻击行为外，他们还还对巴勒斯坦人的房屋，车辆和其他财产进行一系列的攻击。

现举例说明以色列士兵和犹太定居者对巴勒斯坦人的攻击：

以色列部队在对加沙地带Zeitun地区所有房屋进行一整天的搜查时，命令居民

离开他们的住宅,然后将男人(不分老少)集中在一起,对其加以侮辱和殴打(AI-Quds,1993年11月5日)

边境警察一分队抄查了加沙镇的伊斯兰协会总部,搜查了总部的所有设施。(AI-Quds,1993年11月6日)

一伙犹太定居者攻击希伯伦城Ibrahimi圣祠一带巴勒斯坦人拥有的车辆、房屋和财产,毁坏一些车辆,打碎许多房屋的窗户玻璃。(AI-Quds,1993年11月6日)

以色列税务官员抄查了Tulkarm镇一家售电器用品的商店,没收了价值数千美元的设备(AI-Quds,1993年11月6日)

一伙武装定居者堵塞通往Beit Hanina城的公路后,对该城发动攻击。他们在该城示威,损坏一些阿拉伯人的车辆,抄查住宅及毁坏家具。(AI-Quds,1993年11月8日)

一伙武装定居者在耶利哥--纳布卢斯公路设下埋伏,向阿拉伯车辆射击,严重伤害了该车司机。(AI-Quds,1993年11月9日)

定居者毁坏属于Lubban al-shargiya村阿拉伯居民的三台车辆。(AI-Quds,1993年11月9日)

定居者在“Yitzhar”定居点附近的Burin村村口设立路障,袭击大批阿拉伯车辆。他们还在通往Masha村和Qarawat Bani Hassan村的十字路口设立同样的路障。(AI-Quds,1993年11月9日)

定居者打碎Silwad、Lubbn al-Gharbiya、Beit Ur、Sinjil、Turmus' aiya、Ram、Beituniya和Mazra'at al-shrarqiya等村庄许多房屋的窗户玻璃,阻止学生上学,不让阿拉伯工人去上班。在Turmus' aiya,定居者破坏蓄水池及房屋。(AI-Quds,1993年11月9日)

以色列当局没收了加沙地带Erez工业区Darabeh铝厂的工业装置、原料及电器设备。(AI-Quds,1993年11月11日)

加沙地带“Gush Katif”定居点数十名武装定居者堵塞了通往加沙城的公路,并阻止阿拉伯工人去上班。(AI-Quds,1993年11月9日)

武装定居者向加沙地带Khan Yunis城阿拉伯居民开枪,严重伤害两个男青年。定居者还破坏该城的阿拉伯农场,毁坏农作物和几处暖房。(AI-Quds,1993年11月9日)

“Guah Karif”定居点的犹太定居者连续几天在加沙区的城镇和村庄炫耀其武力。定居者向阿拉伯居民随意开枪,毁坏和烧毁若干阿拉伯车辆,还攻击房屋及财产并向其投掷石头和开枪。(AI-Quds,1993年11月8、9和10日)

犹太定居者在纳布卢斯城烧毁两辆阿拉伯车辆。(Al-Quds, 1993年11月10日)

数百名犹太定居者响应犹太定居委员会堵塞阿拉伯公路的号召,打乱200万巴勒斯坦人的日常生活。定居者阻塞西岸和加沙地带49条高速公路、主要公路和支路,阻止阿拉伯居民在其区内往来。(Al-Quds, 1993年11月10日)

犹太定居者烧毁“Kfar Darom”定居点附近巴勒斯坦农民拥有的数十处暖房。几天后,定居者在Deir al-Balah地区进行同样的破坏,又毁坏那里的暖房。(Al-Quds, 1993年11月14日)

犹太定居者抄查了加沙地带Deir al-Balah一个巴勒斯坦居民的房屋,盗去他们发现的所有货币和珠宝,然后将家具堆在一起放火烧掉。(Al-Quds, 1993年11月12日)

一伙来自“Kiryat Arba”定居点的武装定居者攻击、侮辱和殴打希伯伦城Ibrahimi圣祠的警卫。(Al-Quds, 1993年11月14日)

定居者袭击Jalazone营地附近乘车行进的巴勒斯坦人,伤了其中四人,包括一名受了重伤的年青妇女。定居者在士兵的眼皮底下干了这些事,但是士兵没有阻拦他们。(Al-Quds, 1993年11月16日)

犹太定居者和以色列部队袭击Bira镇的Hashimiya学校。部队向一群学生开枪,打死一人,打伤多人。(Al-Quds, 1993年11月17日)

来自“Kiryat Arba”的定居者在希伯伦城中心胡作非为,推翻商业市场的货摊,并毁坏阿拉伯车辆。(Al-Quds, 1993年11月17日)

几伙定居者在Beit Lahiya通往加沙的公路上,烧毁轮胎以堵塞公路。他们还向巴勒斯坦人拥的车辆投掷石头,并殴打车内乘客。(Al-Quds, 1993年11月17日)

在Halhul,定居者纵火烧毁三家商店,店中物品全部被火焰吞噬。(Al-Quds, 1993年11月18日)

在希伯伦城Ibrahimi圣祠附近,犹太定居者残暴殴打一个男人和他的妻子。男人伤势一般,但其妻子因被打而流产。(Al-Quds, 1993年11月19日)

一小队军人抄查被驱逐者Hammad al-Hasanat在Nuseirat营地的房屋,并肆无忌惮地毁坏屋内物品。(Al-Quds, 1993年11月21日)

一大支队军人包围和袭击Bureij营地的Taqla清真寺。他们抄查清真寺,把书籍和《可兰经》扔在地上,并毁坏门窗。(Al-Quds, 1993年11月21日)

以色列部队在加沙镇向一群儿童开枪。两个儿童受伤,其中一人伤势严重。(Al-Quds, 1993年11月22日)

犹太定居者1993年11月21日堵塞耶杰里科--耶路撒冷公路。(Al-Quds, 1993年

11月22日)

四个定居者袭击加沙Ahli医院的救护车司机。他们殴打他,向其投掷石头和击碎救护车的窗户玻璃。(Al-Quds,1993年11月28日)

犹太定居者向Tuqu'村的一处巴勒斯坦人拥有的房了开枪。他们打碎房了的窗户玻璃,房主的女儿受了眼伤。(Al-Quds,1993年11月30日)

侵占土地

以色列当局以建筑定居点公路或扩建定居点为借口,继续推平和砍断巴勒斯坦人土地上的树木。以下实例说明对阿拉伯土地的侵占:

定居者在纳布卢斯区拔掉30棵橄榄树。(Al-Quds,1993年11月4日)

以色列推土机推平希伯伦城“Har Sina”定居点附近的巴勒斯坦人拥有的土地。(Al-Quds,1993年11月16日)

定居者毁掉Qalqiliya区一块土地上的农作物。(Al-Quds,1993年11月16日)

一些身份不详的人拔掉纳布卢斯区Haris村土地上的60棵橄榄树。(Al-Quds,1993年11月17日)

部队以扩建定居点为借口,砍掉Haris村300棵橄榄树,还推平方圆20杜南的土地。(Al-Quds,1993年11月20日)

定居者拔掉希作伦城数十棵结着果了的果树。(Al-Quds,1993年11月21日)

三、在被占领领土上侵犯人权的种种做法

1. 逮捕

(a) 集体逮捕

最近从Megiddo监狱获释的被拘留者说,占领当局仍然拘留着100名年龄在18岁以下的巴勒斯坦青年,他们患有多种疾病,有些疾病需要到医院治疗。他估计未经审判而仍被监禁的被拘留者达800多人。

在十一月份,数十名青年在多个地区被捕,具体情况如下:

十名学生在Bira一所学校被捕。。(Al-Nahar,1993年11月9日)

十名巴勒斯坦人在Bureij营地被捕。(Al-Quds,1993年11月21日)

四名巴勒斯坦人在耶路撒冷市被捕 (A1-Quds, 1993年11月29日)
三十二名巴勒斯坦人在汗尤尼斯被捕。 (A1-Quds, 1993年11月29日)
四名巴勒斯坦人在加沙被捕。 (A1-Quds, 1993年11月30日)

(b) 行政拘留

以色列当局对三名巴勒斯坦人进行三至六个月的行政拘留。他们均来自希伯伦区。

(c) 对阿拉伯公民判刑

十一月份,以色列法庭对被占领领土居民判处严厉的徒刑,从终生监禁到较轻的监禁。在该月有95名巴勒斯坦人在被占领领土上的以色列军事法庭受审判(据1993年11月2日至12月1日出版的A1-Quds, 报纸报道)。

六名巴勒斯坦人除了每人被判以平均约为700以色列锡克尔的过高罚款外,还被判无期徒刑。估计这些罚款总额约达61,200锡克尔,约相当于22,660美元。

(d) 被拘留者的拘留条件及遭受的虐待

Tel Mond监狱巴勒斯坦女囚在寄给曼德拉学院及红十字的信中叙述了她们凄惨的生活条件。除了许多人患有疾病外,一些被拘留者迫切需要手术治疗,另一些需要定期透析。 (A1-Nahar, 1993年11月25日)

在Juneid监狱,被拘留者宣布绝食一天,以抗议给予患病的被拘留者低水平的医疗迟迟不提供所需治疗,这两个原因给拘留中心被拘留者造成苦难及死亡。 (A1-Quds, 1993年11月12日)

据了解,Damon监狱的巴勒斯坦囚犯在拘留中心内的生活条件恶化,那里的被拘留者营养不良,卫生标准低,包括缺少肥皂及洗涤物品。 (A1-Quds, 1993年11月10日)

2. 拆毁房屋

在该月,以色列当局拆毁28幢房屋,借口是这些房屋未有建房许可。

在加沙Tuffah区,当局因所谓的未有许可而拆毁七处房屋。在耶路撒冷,他们又

拆毁一幢房子。这些房屋属于以下巴勒斯坦人所有: Ahmad Budeir, Jamal Muhammad, Muhammad Budeir, Awadh Abu Hamdi, Khalid Abu Hamdi, Muhammad Said and Fuad Hussein。

随后,以色列推土机又推毁加沙Tuffah区的20幢房屋,借口是这些房子没有许可。这使房主及住户感到意外,因为以色列当局曾批准了他们的许可申请。部队用枪口逼迫房主空出房屋,当一位房主拒绝离开其房屋时,一个士兵开枪打在他的腿上,随后又逮捕了这位受伤的人。以下名单列出被拆毁房屋的房主姓名:

Ismail Abdul Rahman Hamad
Ibrahim al-Da'alees
Awadh Ahmad Abu Hamdeh
Jihad Arafat
Umar Yaseen
Jamal al-Qassaboghli
Muhammad Ahmad Eisa
Nadira al-Taweel
Jamal Arafat
Muhammad Said Rouga
Ahmad Tayyim
Hassan al-Haddad
Mahmoud Eisa
Fatima Abdul Samad
Ahmad al-Na'na'
Muhammad Ismail
Muhammad Mustafa Abdul Qadir
Abed Barakat
Ghazi Jelou
Khalid Hussein Ahmad

(Al-Quds, 1993年11月18日)

3. 烈士

在该月,以色列士兵及犹太定居者枪杀18名巴勒斯坦人,使1987年全面起义开始以来被害烈士总数达1,546人。以下名单列出死于该月烈士的姓名及居住地:

<u>序号</u>	<u>烈士姓名</u>	<u>年龄</u>	<u>居住地</u>	<u>报告来源</u>	
1.	Salama Youssuf	26	Budrus/Ramallah	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月3日
2.	Saleem Mahmoud Subeih	-	Tugu'/伯利恒	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月9日
3.	Muhammad Adnan Said	22	纳布卢斯	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月13日
4.	Iyad Muhammad Awadh	18	Qabalan/纳布卢斯	<u>Al-Nahar,</u>	1993年11月14日
5.	Muhammad Judi Burqan	26	希伯伦	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月16日
6.	Rami Izzat Ghazawi	15	Bira	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月17日
7.	Shadi Muslih Eisa	19	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月17日
8.	Hassan Muhammad al-Sufi	27	拉法	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月20日
9.	Mu'in Salah Hussein al-Mubayyid	20	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月23日
10.	Ali Muhammad Ahmad al-Farra	35	汗尤尼斯	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月24日
11.	Abdul Razzaq Shahhadeh	25	希伯伦	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月24日
12.	Imad Aql	24	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月25日
13.	Nidhal Awwad	17	Beit Hanun	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月25日
14.	Khalid Mahmoud al-Ta'muri	25	伯利恒	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月27日
15.	Ahmad Abdullah Zaharneh	-	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月27日
16.	Ahmad Abu Rish	23	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月29日
17.	Farid Tawfiq Muteir	23	汗尤尼斯营	<u>Al-Quds,</u>	1993年11月30日
18.	Hazim Muhammad Miqdad	15	加沙	<u>Al-Quds,</u>	1993年12月1日

4. 侵扰教育机构

占领军侵入Bira 的Hashimiya中学,扰乱那里的学习。(Al-Quds, 1993年11月9日)

以色列军队袭击加沙的穆斯林大学,并向学生们开枪。(Al-Nahar, 1993年11月25日)

以色列当局将Bira 的Hashimiya中学关闭一周。(Al-Nahar, 1993年11月25日)

关于1993年12月以色列在被占领的巴勒斯坦领土上
进行定居活动及侵犯人权的每月报告

以色列政府拒绝遵守巴勒斯坦--以色列原则宣言规定的12月13日开始从加沙和杰里科地区撤军的最后期限,引起人们对以色列政府信用的深深怀疑,在某种意义上,使中东和平进程面临考验。推迟撤军对被占领的巴勒斯坦领土上的局势有明显的影响,巴勒斯坦群众在抗议示威和与占领军的对抗中表达了其愤怒及义愤。

来自被占领的巴勒斯坦领土关于该年最后几周这些领土所经历的事件及动态的消息及报告证实:12月8日开始进入第七年的巴勒斯坦全面起义正在恢复元气,采取新的行动方针,表明巴勒斯坦人继续反抗以色列占领及占领军的军事存在、直至最后一名士兵离开的决心。

最近的一些事件迫使以色列军事、情报和政治高级领导人不得不承认巴勒斯坦全面起义仍在继续。这也是他们感到忧虑和尴尬的原因,促使其将镇压和压迫活动升级,以至于目睹被占领领土上的情景,就使人回想起全面起义之初那些日子及阶段的情况。

虽然以色列军队本应该开始撤军,但是,以色列消息来源证实:以色列军队加强了兵力,以近年来前所未有的规模在被占领领土上密集部署。以色列总理兼国防部长伊扎克·拉宾在谈到西岸和加沙地带除国内保安部门Shin Beth的部队外还有120个连的军人时,承认那里有14,000以色列士兵。增强兵力包括派出新的部队和加强对主要公路的军事巡逻。

在庆祝许多巴勒斯坦全国性节日、特别是全面起义爆发周年纪念的12月,人们注意到以色列军队加强了挨户搜查、袭击、拆毁房屋及对礼拜场所的侵扰。以色列军队还发动了大规模的逮捕运动,大量使用真枪实弹驱散抗议示威。众所周知,最近几个月以色列已放宽部队使用枪支的规定,造成的结果是,每当以色列部队驱散示威群众或与投掷石头的儿童或青年对抗时,常常有一个或一个以上巴勒斯坦人被杀害。

该月主要事态发展之一是以色列定居者在被占领的巴勒斯坦领土上的暴力及恐怖主义行为逐步升级,他们是在以色列军队的注视下不断攻击阿拉伯公民及破坏其财产。

一位为一家国际通讯社工作的摄影师拍下的电视胶片显示希伯伦区的犹太定居

者用自动步枪及手枪向一群投掷石头的巴勒斯坦人射击，而以色列士兵或者袖手旁观不加干预，或者朝着相反方向逃去，这一情况在阿拉伯和以色列各界引起强烈反应。以色列部长们证实，以色列政府没有认真阻止定居者，由于以色列政府对此没有明确的命令，以色列军队和警察不愿履行其阻止定居者的职责。

一些报道加深了阿拉伯居民已有的疑虑。这些报道的大意是，被占领的阿拉伯领土上的犹太定居者企图以新的进攻性武器和先进的军事设备来加强其军事武库，以准备对巴勒斯坦人发动一场真正的战争。

一位犹太定居者告诉法国通讯社记者，定居者拥有大批武器(A1-Quds, 1993年12月6日)，定居者的一位头目承认一些定居者从以色列军营及仓库盗窃武器。

据以色列专家 Ron ben Yeshai 讲，以色列政府允许定居者贮存武器，每个以色列定居点有一个供定居者使用、不受以色列军队当局管制的武器仓库。通常准许每个定居者除了俄制自动步枪外，还拥有一支手枪，几枚手雷弹，一支美国制M16自动步枪和以色列制手提机关枪。由于大多数定居者曾是以色列军队士兵或仍在后备军服役，他们往往无需如何使用这些武器的培训。(A1-Quds, 1993年12月10日)

值得注意的是，不久以前以色列当局透露他们逮捕了一位种族主义卡奇运动犹太教高级教士，当时他正企图偷运大量武器和军事设备，其中包括制造炸药、定时装置和消音器的机器，以及夜间视力瞄准器和偷听警察与其他机构通讯及活动的监听装置。以色列消息来源证实这些和其他武器已运达秘密的、有组织的定居者团体手中，它们试图建立武装“民兵”，准备在以色列军队一旦撤离时，就同巴勒斯坦人作战。

一个自称“大卫之剑”的犹太秘密组织宣布它对1993年12月10日在希伯伦区 Tarqumiya 村庄附近暗杀三米年轻的巴勒斯坦人负责。该组织的发言人说，它计划进行许多其他活动，并将攻击任何妨碍它的士兵和警官。

该月初，定居者还宣布组成一个自称“Hafikva”的武装组织，旨在建立保护西岸和加沙地带定居点的分队。

以色列法律允许定居者在他感到生命受到“危及”时向阿拉伯人开枪。由于该词含糊，定居者将它当作杀人的许可。使用真枪实弹对付巴勒斯坦示威者的政策和秘密组织旨在消灭“被通缉人员”的运动，明显地加剧了西岸和加沙地带的紧张状态，数以百计的巴勒斯坦人在其家中、车中、学校和工作地点遭受袭击。定居者攻击巴勒斯坦人的行为有以下形式：

1. 向巴勒斯坦人开枪致使该月六人死亡。
2. 以石块和燃烧着的轮胎堵塞主要公路和支路，阻止巴勒斯坦人去

其工作地点。

3. 放火烧巴勒斯坦人的车辆、房屋和学校。

4. 救护车司机及消防队员在履行其职责时遭受严重殴打。

值得注意的是，从1988年至1993年底犹太定居者枪杀巴勒斯坦男女达73人。这些被枪杀的人中，有13人死于1988年，15人死于1989年，12人死于1990年，10人死于1991年，6人死于1992年，17人死于1993年，其中包括最后一个月，即12月被枪杀的6人。(资料来源：非政府组织协调委员会的陈述。)

以色列当局日复一日地继续侵占阿拉伯土地，不断地攻击阿拉伯居民。自占领之初到1993年12月底，以色列当局在被占领的西岸和加沙地带没收了总数达3,128,975杜南的土地。他们还继续设法促进定居，并拟订计划，鼓励犹太移民在西岸的186个定居点和加沙地带的20个定居点定居。

关于对居民自由和基本权利的侵犯，以色列当局继续实行非人道政策，施行个人和集体惩罚，对100名军事法庭审判的西岸和加沙居民判处徒刑就说明了这一点。徒刑从监禁几个月到几年不等，还有大笔罚款。

他们还发布15项五到六个月的行政拘留命令，拆毁四幢房屋，杀害16个巴勒斯坦人，伤害数以百计的其他巴勒斯坦人。

耶路撒冷市去年12年发行的各阿拉伯报纸报道了以下以色列侵犯人权的详情。

一、没收土地和定居

以色列在该月对被占领土上的阿拉伯土地的侵占有了前所未有的升级。Ramallah区的土地成了这些侵占活动的主要目标，结果没收了该区许多村庄的33,000多杜南的土地。

在伯利恒区，以建立自然保护区为借口没收了大面积的巴勒斯坦人拥有的土地。当局用有钩铁丝和装满水泥的圆筒将这些片土地隔开。

根据来自被占领领土的新闻报道，以色列当局开始采用新的计谋来没收阿拉伯土地，第一步以建立“自然保护区”为借口，然后把这些土地变成定居点。

美国国务院抗议以色列当局在阿拉伯耶路撒冷、该市郊区和西岸的其他地区继续进行大批定居点建设。(Al-Quds, 1993年12月30日)

这些没收情况、没收的土地面积及没收地点记录如下：

以色列当局在耶路撒冷区 Anata 村没收了375杜南的土地。当局打算用这片土地完成实施将耶路撒冷围绕起来的计划，并在东面的“Maaleh Adumim”和

“Shur Adumim”的“Gush Adumim”定居点和耶路撒冷东北面的“Pisgat Zeev”和“Neve Yaacov”定居点之间开辟一条公路。(Al-Quds, 1993年12月6日)

以色列当局出于军事目的,没收了一条30米宽的狭长地带,贯穿加沙地带和1948年被占领领土(“绿线”)之间边界的全长。(Al-Nahar, 1993年12月19日)

以色列当局在Qalqiliya区的Azzun和Afama村没收20杜南土地。(Al-Quds, 1993年12月19日)

以色列当局通知Ramallah区Shaqba, Abud, Rantis, Lubban al-Gharbiya, Qibya, Budrus和Deir Ballut村的居民:当局决定将这些村庄的32,500杜南土地宣布为封闭的军事区。(Al-Quds, 1993年12月21日)

来于Ramallah“Beit El”定居点的定居者强占属于一位巴勒斯坦妇女的一块4杜南的土地,并把它用倒钩铁丝围起来。(Al-Quds, 1993年12月24日)

以色列当局没收了位于伯利恒区Ta'amira地段70杜南的土地。这片土地和其他大面积土地将被用于建立自然保护区。(Al-Quds, 1993年12月25日)

以色列当局在Ramallah区Bi'lin村没收1,000杜南的土地。(Al-Quds, 1993年12月27日)

以色列当局在伯利恒区Tuqu'村没收200杜南的土地,以期将这片土地变成自然保护区。(Al-Quds, 1993年12月27日)

以色列当局在Bir Nabala, Jib, Beit Hanina和Nabi Samwil没收6,000杜南的土地,借口是要在这片土地上建设国家公园。(Al-Quds, 1993年12月28日)

以色列当局没收了希伯伦--贝尔谢巴公路旁Deir Bazih村1,200杜南的土地,借口是将这块土地变成自然保护区。(Al-Quds, 1993年12月28日)

以色列当局在杰里科区没收5,000杜南的土地,以便建筑90号公路,该公路位于该城东部自治区和约旦河之间。(Al-Quds, 1993年12月31日)

定居计划和项目

以色列住房和建设部长本雅明·本-埃利泽透露该年在被占领领土上建筑了4,629套定居住房单元。该部长及以色列议会议员代迪·朱克的陈述证明:尽管以色列政府曾作出许诺,但是并没使定居点建设速度减慢。而且政府继续支持数以百万计的锡克尔,以支助和扩大定居点。

在希伯伦城北部,犹太定居者在“Alon Shvut”定居点附近的“Kfar Etzion”地块一款方圆6杜南的土地上建立了一个新的定居区。(Al-Quds, 1993年

12月4日)

在“Gush Katif”地区正式为一个名叫“Pe'at Sedyeh”的新定居点举行了落成仪式。虽然这个定居点在几年前已建成，但是以前没准许定居者从其活动住房搬到固定住房。(Al-Quds, 1993年12月16日)。

关于定居点公路项目，定居者建筑一条通往其定居点的山岳公路，该公路穿过纳布卢斯Qaryut 和 Lubban al-Sharqiya村庄的土地。他们还在这片土地上建筑15处新住宅单元。(Al-Quds, 1993年12月4日)

耶路撒冷市住宅建筑委员会批准了在“Pisgat Zeev”东南的Ras Ammar区建筑795套定居住宅单元的计划。建立该区的目的是在耶路撒冷和该定居点之间建立一个附加的定居点。(Al-Quds, 1993年12月11日)

以色列定居者1月5日宣布，作为阻碍以色列与巴勒斯坦解放组织和平谈判的计划的一部分，他们打算在被占领领土上建立130个新定居点。

被占领领土上犹太人定居委员会发言人宣布：已在该月选定和测量了一些土地，由于在计划范围内约有88个定居中心准备占据这些地点，以使被占领的西岸和加沙地带定居点数目增加一倍，实际上的定居活动将在来年年初开始。

(Al-Quds, 1993年12月24及25日)

据新闻界人士讲，以色列当局近来在伯利恒区开始了集中定居运动，一方面建设新定居点，另一方面扩大现有定居点，同时以各种借口进行广泛的土地征用活动。

目击者报告说，以色列的推土机已开始夷平Beit Sahur 附近 Jabal Abu Ghuneim的土地，准备建设一个计划容纳6,000套住宅单元的新定居点。

与此同时，以色列当局继续扩大现有的定居点。已将“Efrat”定居点深入延伸到属于Artas村的土地上，以色列推土机还夷平了“Neve Daniel”定居点附近属于阿拉伯Khadr村更多的土地。(Al-Quds, 1993年12月27日)

二、攻击阿拉伯公民及破坏其财产

受到以色列军队和警察保护的犹太定居者继续对被占领领土上的阿拉伯居民采取暴力性报复行为。

定居者对巴勒斯坦人、他们的房屋、车辆和财产进行了一系列的袭击。

以下实例说明了以色列士兵和犹太定居者对巴勒斯坦人的攻击：

定居点在纳布卢斯区Deir al-Hatab烧毁巴勒斯坦人拥有的一辆车。

(Al-Quds, 1993年12月3日)

定居者在希伯伦城向巴勒斯坦人开枪，殴打他们，并毁坏车辆和房屋。至少有六个巴勒斯坦人受伤。(Al-Quds, 1993年12月4日)

“Alon Shvut”定居点的定居者在伯利恒区Artas村破坏四幢房屋，纵火烧房屋，拆掉门窗及毁坏家具。(Al-Quds, 1993年12月6日)

“Kfar Etzion”定居点的定居者在位于希伯伦定居点附近的村庄烧毁四幢房屋及毁坏屋内家具。(Al-Quds, 1993年12月7日)

定居者向在纳布卢斯公路附近开车的巴勒斯坦人投掷石头。此人面部受中伤。(Al-Quds, 1993年12月7日)

定居者在Ramallah区Awarta村残酷殴打一位巴勒斯坦人。他身体各部位均有伤痕。(Al-Quds, 1993年12月7日)

以色列当局将杰宁的Meithalun清真寺关闭三个月，借口是在那里发现了违禁品。(Al-Quds, 1993年12月7日)

希伯伦的以色列定居者被杀害后，数百名携带枪支的定居者聚集在希伯伦城的街上，向阿拉伯车辆投掷石头，在该城及Halhul和Si'ir上的城镇破坏巴勒斯坦房屋。(Al-Quds, 1993年12月8日)

以色列定居者放火烧Lubban al-Sharqiya村加油站。(Al-Quds, 1993年12月8日)

军队和警察分队抄查加沙的两幢房屋，打坏房门，掠夺室内物品，并毒打房主。(Al-Quds, 1993年12月10日)

在Ramallah区的Lubban al-Gharbiya村居民没得到占领当局的正式许可前，以色列当局不准他们到田里去。(Al-Nahar, 1993年12月12日)

在希伯伦城，定居者烧毁几幢阿拉伯人拥有的房屋，致使许多妇孺遭受窒息之苦。房主遭受毒打。(Al-Quds, 1993年12月13日)

定居者破坏纳布卢斯区Hawara数十幢房屋，向房屋投掷石块和开枪，以恐吓当地居民。(Al-Quds, 1993年12月13日)

在一队边境警察的陪同下，税务官员抄查Al-Mahd出口代理处，没收了在那里发现的设备。(Al-Quds, 1993年12月15日)

希伯伦城的司令官禁止阿拉伯车辆在晚上7点至凌晨3点半通行。(Al-Quds, 1993年12月17日)

在Bira公路，定居者向许多阿拉伯车辆投掷石块，打坏车窗，伤害车内人员。(Al-Quds, 1993年12月19日)

定居者在希伯伦的 Maskubeya 和 Buweira 地区向阿拉伯人的财产投掷石块。

(Al-Quds, 1993年12月19日)

在一队边境警察的陪同下, 税务官员抄查在 Shu'fat 的卫生和农业行动委员会联盟的联合总部, 没收那里的医疗器械和设备。(Al-Quds, 1993年12月20日)

以色列当局最近想方设法骚扰希伯伦城 Ibrahimi 圣祠的阿訇、警卫和宣礼员, 使犹太定居者更加易于胡作非为和攻击巴勒斯坦祈祷者。耶路撒冷的伊斯兰最高委员会谴责以色列当局继续试图将 Ibrahimi 圣祠变成犹太教会堂。(Al-Quds, 1993年12月16日)

定居者在纳布卢斯区 Maqam al-Nabi Youssuf 清真寺举行一次挑衅性的庆祝活动, 扬言要把犹太教的全部经典搬入那个圣地。东正教犹太人曾多次试图占领清真寺, 把它变成犹太教会堂, 人们认为定居者采取的步骤是这一过程的开始。(Al-Quds, 1993年12月23日)

税务官员抄查在 Beif Hanina 的 Risala 印刷厂, 没收该厂的机器和设备, 肆无忌惮地毁坏在印刷厂发现的材料。(Al-Quds, 1993年12月23日)

以种族主义者 Moshe Levinger 拉比为首的几伙携带武器的定居者涌向希伯伦城的 Shalala 大街, 在那里以其武装示威和辱骂性语言向巴勒斯坦居民挑衅, 进而在拥挤的人群中间用其自动武器随意开枪。然后, 约50名定居者漫游该城街头, 开始随意放枪。虽然军车到达了这一地点, 但是部队并没进行干预和制止定居者的攻击。(Al-Quds, 1993年12月24日)

占领军抄查 Am'ari 营地 Bri Zeit 大学一个学生的家。强行进入房内后, 他们扔掷击发手雷弹, 搜查房屋, 毁坏屋内的所有物品。(Al-Quds, 1993年12月28日)

定居者向 Ramallah 区 Abud 村一个居民的房子投掷石块, 打碎房子的窗户玻璃。(Al-Quds, 1993年12月28日)

在希伯伦城, 犹太定居者破坏一位居民的房屋, 毁坏屋内的物品及房主的汽车。(Al-Quds, 1993年12月29日)

税务当局侵入希伯伦区 Na'im 村, 宣布宵禁, 征收税款和强课罚款。(Al-Quds, 1993年12月30日)

侵占土地

以色列当局继续用推土机推平土地, 砍断阿拉伯土地上的树木, 借口是建筑定居点公路或扩延定居点的边界。以下实例说明了这些侵占:

在伯利恒区 Nahhalin村砍断250棵橄榄树。(Al-Quds, 1993年12月10日)

在伯利恒区Jaba' 村砍断250棵橄榄树。(Al-Quds, 1993年12月15日)
在 Tulkarm 区Kafr Laqif 砍断50棵橄榄树。(Al-Quds, 1993年12月19日)

在Abud 和Rantis 砍断100棵橄榄树。(Al-Quds, 1993年12月24日)

三、在被占领领土上侵犯人权的种种做法

1. 逮捕

(a) 集体逮捕

从事人权领域活动的国际声援协会证实，以色列当局在加沙地带拘留了18名从黎巴嫩南部的Marj al-Zuhur难民营返回的巴勒斯坦被驱逐者，他们被驱逐出其本国后，曾在该难民营住了一整年。

这些被拘留者有四人被监禁在Majdal 和加沙中心监狱以接受审讯，有七人仍被监禁在 Ansar 3号拘留中心，有三人在 Ansar 3号拘留中心被置于行政拘留6个月，其他人的命运不明。(Al-Quds, 1993年12月24日)

12月，在几个区逮捕了几十名男青年。以下实例说明这些集体逮捕：

在耶路撒冷逮捕了两名男青年。(Al-Quds, 1993年12月5日)

在特拉维夫区逮捕了100名被占领领土的阿拉伯居民，借口是他们没有得到入境许可。(Al-Quds, 1993年12月7日)

逮捕来自西岸不同地区的30个人，指控他们是一个巴勒斯坦组织的成员。(Al-Quds, 1993年12月8日)

在加沙地带逮捕了44名巴勒斯坦人。(Al-Quds, 1993年12月15至18日)

(b) 行政拘留

在12月，巴勒斯坦当局将15名巴勒斯坦人置于三至六个月的行政拘留。他们中的大多数人来自Jalazone营地。(资料来源：1993年12月2日至1994年1月1日的各期Al-Quds报)。

(c) 对阿拉伯公民判处徒刑

1993年12月以色列法庭宣布许多严厉的判决，对被占领领土上的居民判处的刑期有从短期监禁到无期徒刑。

在12月，被占领领土上的以色列军事法庭审讯了100名巴勒斯坦人。(资料来源：1993年12月2日至1994年1月1日的各期 A1-Quds报)

两名巴勒斯坦人被判处无期徒刑，并被过高地罚款，即平均每人被罚700锡克尔--这一数额的罚款强加于每个被判刑的人。估计这些罚款的总额约达52,450锡克尔，约相当于21,700美元。

(d) 被拘留者的拘留条件及遭受的虐待

根据曼德拉被拘留者福利基金会掌握的资料，在Ashkelon中心监狱四名患病的被拘留者已奄奄一息，却仍得不到治疗。大多数人患有慢性病，需要紧急的手术治疗，以拯救其生命。该基金会促请公众要求尽早释放他们。(A1-Quds, 1993年12月12日)

在杰宁监狱的240名被拘留者要求以色列当局立刻释放10名难友，其中5人患病，另外5人的年龄不满18岁。(A1-Quds, 1993年12月14日)

据报道，以色列当局已许诺释放所有患病及年龄不足18岁的被拘留者。虽然释放了其中的几百人，但是来自拘留中心的报告表明仍有几十名病号和未成年者处于监禁中。

2. 宵禁

以色列当局连续10天在被占领的西岸南部最大的城镇希伯伦实行严格的宵禁，在巴勒斯坦人和犹太定居者对抗升级的12月6日以后，不允许该城的120,000居民离开。

该城市长阿卜杜勒·马吉德·阿尔·齐说，宵禁对该城居民的经济、社会和健康状况具有严重的影响，经济人士估计因宵禁给该城经济造成的每日损失约达100万美元。对生活在希伯伦区大约350,000巴勒斯坦人来说，该城是主要的商业和经济中心。

3. 拆毁房屋

在12月，以色列当局在耶路撒冷区拆毁四幢巴勒斯坦人拥有的房屋，借口是它们的建筑未经许可。有关这些房屋的详情如下：

房主姓名	地 点	报告来源
Salah Fahmi Abu Shafi'	锡勒万/耶路撒冷	<u>A1-Quds</u> , 1993年12月17日
Khidr al- Harbawi	耶路撒冷	<u>A1-Quds</u> , 1993年12月22日
Hazin Hassan al- Harbawi	耶路撒冷	<u>A1-Quds</u> , 1993年12月22日
Shahir Affaneh	苏尔巴赫/耶路撒冷	<u>A1-Quds</u> , 1993年12月29日

4. 烈士

以色列人权组织Betzelam报告说，从1992年12月至1993年12月全面起义的第六年中被害的巴勒斯坦人总数达165人，其中有64人来自西岸，101人来自加沙地带。该组织注意到烈士人数比全面起义的第五年增加百分之三十六，那年有121名巴勒斯坦人被害。

该组织在其报告中还谈到，全面起义第六年里被害儿童有42人，其中14人不足12岁。

报告还指出，1993年犹太部队在路障向阿拉伯车辆开火的事件有了明显的增加。记载的此类事件有十起，有14名巴勒斯坦人被害；在7起向车辆开枪的事件中，这些车辆对以色列士兵的生命并没构成任何威胁。(A1-Quds, 1993年12月10日)

在12月，犹太定居者枪杀巴勒斯坦人的人数有了明显的增加。在该月月初，犹太定居者在近距离枪杀了Talal al-Bakri。

一些目击者说，他当时乘坐一辆阿拉伯汽车，定居者让该车在他们设立的路障前停下。当该车司机打算倒车时，定居者开枪，这名烈士受了致命的头伤。

在另外一次事件中，犹太定居者向希伯伦区 Beit Aula 村附近十字路口上一辆阿拉伯汽车里的乘客开枪。汽车里来自Tarqumiya村的三名乘客中有两人是兄弟，另一人是他们的表兄弟，三人均被害。

特务分队还积极地从事暗杀巴勒斯坦人的活动。化装成平民的士兵在近距离向坐在其房子前面的Abdul Rahman al-Arouri 开枪，把他枪杀。al-Arouri 先生是去年被以色列当局驱逐到黎巴嫩南部的人之一，后来发现他被错误驱逐时，又准许

他返回。

烈士 Basima al-Tamimi 前去军事法庭看望被拘留的儿子，在那遭受一名以色列应征女兵的殴打后，死于严重的脑出血。

12月以色列士兵和定居者枪杀巴勒斯坦男女烈士达16人，使自全面起义开始至1993年12月底被害烈士总数达1,562人。

以下清单载有12月分牺牲的烈士姓名及其他情况：

<u>序号</u>	<u>烈士姓名</u>	<u>年龄</u>	<u>居住地</u>	<u>报告来源</u>
1.	Talal Rushdi al-Bakri	54	希伯伦	<u>Al-Quds</u> , 6/12/1993
2.	Khalid Awadh Shahhadeh	24	Jabalia 营地	<u>Al-Quds</u> , 6/12/1993
3.	Basima al-Tamimi	44	Nabi Salih/Ramallah	<u>Al-Quds</u> , 7/12/1993
4.	Abdul Rahman Zeid al-Arouri	32	Aroura/ Ramallah	<u>Al-Quds</u> , 7/12/1993
5.	Muhammad Khamis Abu Awwad	51	Turmus' aiya	<u>Al-Quds</u> , 10/12/1993
6.	Sa'adeh Abdul Mahdi Fatafiteh	29	Tarqumiya	<u>Al-Quds</u> , 11/12/1993
7.	Muhammad Abdul Mahdi Fatafiteh	27	Tarqumiya	<u>Al-Quds</u> , 11/12/1993
8.	Ishaq Mahmoud Fatafiteh	27	Tarqumiya	<u>Al-Quds</u> , 11/12/1993
9.	Ashraf Jamil al-Sindi	22	拉法	<u>Al-Quds</u> , 14/12/1993
10.	Muhammad Mahmoud Abu Mu' ammar	23	拉法	<u>Al-Quds</u> , 14/12/1993
11.	Anwar Khalil Aziz	21	Jabalia 营地	<u>Al-Quds</u> , 14/12/1993
12.	Usama Hamdi Hameed	25	Tuffah 地区/加沙	<u>Al-Quds</u> , 15/12/1993
13.	Husam Muhammad al-Baqari	18	Sheikh Radwan 地区/加沙	<u>Al-Quds</u> , 15/12/1993
14.	Ashraf Khalil	18	Jabalia 营地	<u>Al-Quds</u> , 16/12/1993
15.	Nihad Ibrahim Abu Hajla	16	Deir Istiya	<u>Al-Quds</u> , 25/12/1993
16.	Ahmad Abdul Majeed Quqas	19	Beit Ummar	<u>Al-Quds</u> , 25/12/1993

5. 侵占教育机构

军队继续进行侵占被占领领土上的阿拉伯学校的活动。这些活动包括占据学校，把学校变成军营。有些学校被无限期地关闭。以下实例说明这些侵占行为：

以色列军队占领希伯伦的侯赛因·伊本·阿里中学，将其变成军营。

(Al-Quds, 1993年12月9日)

在伯利恒关闭伯利恒男子中学，关到何时要等以后通知。(Al-Nahar, 1993年12月12日)

在加沙将拉姆勒男子预科学校关闭三天。(Al-Nahar, 1993年12月20日)

XX XX XX XX XX